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fisok liorsKaka.
(8 ) Midőn a Pcrsonal-unio lel­

kes hívei beléptek a koalícióba, mikor 
a függetlenségi párt vezéremberei 
kormányalkotásra vállalkoztak, bál­
ványdöntő Barabás Béla a delegatió 
elnöke lett, és ad acta tétettek a nem­
zeti követelmények: a hideg borzon­
gás futott végig tagjainkon !

Nemcsak a magyar vezényszó sor­
sát, hanem az önálló vámterületet és 
a magyar jegybankot is félteni kezdtük!

Mi ugyan idekint azt hittük, mert 
azt kellett hinnünk, hogy az esetre, ha 
az uralkodó kedvéért lemondunk is ez 
alkalommal a magyar vezényszóról, 
bőven leszünk kárpótolva más téren, 
önállóak leszünk gazdaságilag, lessz 
külön vámterületünk és önálló magyar 
jegybankunk!

Így gondoltuk, ennyit legalább is 
vártunk !

Hiú ábrándok! Lemondtunk mi 
szépen mindenről és ma már készen 
van a borzasztó kiegyezés!

Bilincsekbe vagyunk verve ! Nem 
kaptunk és nem fogunk kapni semmit! 
bel vagyunk áldozva Bécsnek! Be va­
gyunk csapva ! Ez a helyzet signa­
lling a !

Hát még az a sok arczulesapás, 
amit el kellett és el kell szenved­
nünk V Morváitól, oláhtól, rácztól és

A nemzetiségi hordák szövetkez­
nek egymással és hazánk legádázabb 
ellenségeivel és mi bilincsekbe verve 
látjuk nemzetünk romlását, fajunk pusz­
tulását és minden intézményeink ha­
nyatlását.

Difficile est Satyram non dicere. 
Mindezen rémes dolognak a függet­
lenségi párton csattan el az ódiuma.

Mi voltunk azok, akik szövetségre 
léptünk a G7-sekkel, a néppárttal és a 
disszidcnsekkel !

Mi voltunk azok, akik a nemzeti 
képviselet többségét megszerezve, meg­
osztottuk a nemzet osztatlan bizalmá­
ból nyert hatalmat, mi a personál- 
unio hívei a kiegyezés bérenczeivei a 
67-sekkel !

Mi voltunk azok a híresek, akik 
a nép ítélete által kezünkbe adott ve­
zérbotot hónalymankónak használtuk !

Mi, akik megalkuvást nem ismer­
tünk, mindenkivel kerestük a paktu­
mokat !

Rákiáltunk Sápi lóval, Trombics- 
csal, a tótokkal, a csehekkel, az olá­
hokkal, Luegerrel és mindenkivel, a 
kivel jó. vagy rossz sorsunk össze­
hozott !

Mi voltunk okai mindennek ! Nem 
lett volna szabad belemenni a szé­
gyenteljes kudarezok útvesztőjébe! 
Nyakig vagyunk a slamasztikában ! A

párt ? az elvek ? Kompromittálva van­
nak !

Kit vádoljunk ? Saját gyengesé­
günk, saját gyámoltalanságunk borított 
szemfedőt, a nemzeti jogos aspirá- 
cziókra 1

Befejezett tényekkel állunk szem­
ben !

Bécsnek minden vágya testet öl­
tött, minden kívánsága teljesítve lett!

Egyetlenegy nemzeti követelmé­
nyünk sem kapott sankeziót!

Le vagyunk újabb tiz évre kötve ! 
Nincsen önálló jegybankunk és nincsen 
külön vámterületünk.

Tiz évre bekötöttek bennünket 
Ausztria istállójába, ahol szabadon 
fejhet a német és saját borjaink nem 
kapnak tejet!

Elpusztul minden intézményünk, 
el lett vonva a táperő !

Nagyjaink titkolódznak ! A nem­
zet képviselői hallgatnak, türelmetlen­
kednek, sugnak-bugnak, értekeznek és 
vacsoráznak és ezekkel az akcziókkal 
azután ki van merítve minden tudo­
mányuk és erélyűk !

Így nem lehet mentő akcziót szer­
vezni, Így nem lehet a haza sorsán 
segíteni!

Ember! Férfi kell a gátra ! Men­
tal ler Lajos már megszólalt! Ebben az 
egyetlen vészkiáltásban talán a lelki­
ismerete jajdult fel. De igy is jól van !

és tóttól !
Szégyeljíik magunkat!

'I Á K’CZA. a másikba csak minden negyed órába lévőd 
be egv-egv lelek.

uic/.H közepén főtt ételt áruló törököt keve­
set láttam.

Kvjiolx kimstaiiíiiiiípölylmi.

A .. Nng\ kunsági Ilii lap" s/.'cn da 

irta : Nemeth Gyula.

I Utczai elet Konstantinápolyban.

Ili utczai életről akarmk szolani, ak­
kor mindenek előtt ui czár.i van szükség 
Kz pedig Konstantinápolyban vajmi kévés 
van, ni M t ezeket a szűk sikátorokat nehe­
zen lehel az. ulez.a névvel megtisztelni, ki­
véve i‘g> pár míg óbb nle/.at, mint a perui 
c< gihilai nagy utat, u többi •!—t méter 
szele-. Kzokon osto végig menni nem valami 
Int írságos ile nappal sem igen tanácsos, 
min llmgy itt az a jo szokás uralkodik, hogy 
időt és alkalmat nem várva, amikor épen 
az ablak alatt megy az ember, akkor öntik 
le a szemetet az. ntezara.

Az. egyik utczábnn óriási a tolongás

Ibi .sétálunk Konstantinápolyban min 
(leniiU szón letet, piszkos kutyákat, látunk. Az 
egyik helyen apróbb tárgyakat áruié kei es- 
kellők, máshol gyümölcsárusok ; halukon 
eg\ nagy fatál, abban gyümölcs, közükben 
mérleg. Igy járják be iszonyú lármával a 
várost. Végié minden népesebb bolyén ott 
van a frissítő árulók ordító serege.

'Palán az volna a legnagyobb csapás 
a törökre nézve, ba az u te zárói eltiltanák. 
Ami a középeurópai embernek a börze, az 
üzlet a káveház, az ebédlő: az a töröknek 
az uteza. A török az ulc/.án ke oskCilik, az 
utcziin dolgozik, e|>pen úgy, mint régen a 
gi i:ligök AIhemvben.

Mf'g az. csak egészen közönsógos dolog 
itogv egy rétes tele meleg tésztát áruló 
élelmes török kiteszi az asztalát az uteza 
közepére, köré je rak -1 -•> széket és boldog- 
boldogtalannak osztja a „l)örek“-et 20 parii­
éit (magyarul 20 krajezárért), de már az

Az utczákon jövő-menő népség rend­
kívül tarka és érdekes.

Három világrésznek, Kurópának, Ázsiá­
nak és Afrikának összes népeit megtaláljuk 
Konstantinápolyban.

Piros fezes törökök, barna köpenyű 
arabok, perzsák, négerek csak úgy tolon­
ganak az utczákon, de hindu és kínai is 
akad közöttük. Azonkívül Európának minden 
népe nagyszámban megvan itt: magyarok 
francziák, németek, spanyolok, oroszok slb. 
Magyarok is igen sokan vannak de ezekkel 
majd később foglalkozunk.

Az elénk utczai élet. az a sajátság, 
mely Konstantinápolyi az idegen előtt az 
első pillanatban olyan különös színben tün­
teti tel.

II. A török kaveház.

A töröknek minden intézménye, min­
den szokása a kényelemszeretetet árulja el.
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Hajdanában a hidak gágogása 
mentette meg a capitoliumot, eyy férfi 
lelkes felhívása és megszólalása, nem­
csak fontos esemény, de jó előjel is, 
mert azt láthatjuk, hogy van még ma­
gyarul érző szív, gondolkozó lélek, a 
mely dobogni is mer, beszélni is akar!

Hisszük és reméljük is, hogy nem 
lesz minden olyan simán megcsinálva, 
mint ahogy Bécs hatalmas urai kí­
vánják !

Lessz még nekünk is szavunk a 
kiegyezéshez !

A magyar jegybankot és önálló 
vámterületet nem engedjük olyan kön­
nyen elföldelni !

Nyúljunk a jobbik eszünkhöz! 
Ha már a szomorú tapasztalat azt iga­
zolja, hogy a 67-es alapon nem érhe­
tünk el még csak egy közönséges 
nemzeti vívmányt sem, ha az unbe­
dingte Unterwerfung daczára sem tud­
tunk semmi gazdasági előnyt biztosí­
tani ! Mondjuk a németnek, hogy : Eb 
ura fakó ! és mutassuk meg a német­
nek a labancznak, hogy kuruczok va­
gyunk !

Mert ha még most is csak várunk 
és hallgatunk, mint tizenhárom próbás 
jó mamelukok, olyan alaposan el le­
szünk tapodva, hogy a jó Isten se 
tudja megmondani, mikor és vájjon 
kiheverhetjük-e a szenvedett sérülé­
seket !

Mert a nemzet mostani sérülései 
a legveszedelmesebb sebek ! Meri eze­
ket nem ellenség ütötte, ezeket saját 
bizalmunknak köszönhetjük!

Azokat a bilincseket legnehezebb 
lerázni, amiket magunk rakunk ma­
gunkra !

Azok gyógyulnak meg legnehe­
zebben, akiknek elment az élettől min­
den kedvük!

Így lehet a nagy, az elkeseredett 
függetlenségi párt, ha minden illusió- 
ját megölik, ha minden jelszavát porba 
tapossák és minden becsületes törek­
vését lehetetlenné teszik !

Elvhiiség ? Nemzeti aspiratiók ? 
Volt! Nincsenek !

Tört remények ! Megölt illusiók, 
jelszavak ! Eltemetett aspiratiók! le­
gyetek legalább annyi hatással, hazám 
igazlelkii fiaira, hogy a jövő érdeké­

ben, a feltámadás reményében őrizzék 
meg keblük belső rejtekében a füg­
getlenségi eszméket, híven és igazán! 

A Trikolor legyen a szemfedél. 
De szabadíts meg a gonosztól.

Konstantinápolyban van olyan hely, 
ahol több a frissítő árain és a kávés, mint a 
közönség. Minden második ház mellett ott 
a kávéliáz. A kávésnak összes vagyona ti—8 
kis szék, egy asztal es egy Kávéfőző, eset­
leg egy vagy két darab nargileh, vagyis 
olyan pipa, amelynél a füst vizen keresztül 
jut az ember szájába. A törökök nagyon 
szeretik, de azt mondják, hogy .-ennnvel 
som jobb, mint más közönséges pipa.

Ha az ember leül egy székre, először 
elébe tesznek egy parúzszsal telt edénykét, 
hogy czigarettára gyújtson vele. Ez takaré­
kossági szempontból igen helyes dolog, mert 
Konstantinápolyban a gyufa igen drága.

Azután megkérdezi a kávés, hogy ezu- 
korral akarjuk-e a kávét, vagy a nélkül. A 
török csakis ezukor nélkül issza a kávét, de 
azt az európai ember nem igen veszi he,

A villamos világítás ügye.
Tul vagyunk rajta; — a 200 tagot 

számláló képviselő testület 20 tagja meg­
szavazta az 500 ezer koronás költséggel ki­
építendő villamos világítást.

Újabb lépés ez a város előrehaladása 
felé. Hogy kissé erőszakosan hajtottak ke­
resztül a dolgot azzal az autokrata hajlamo­
kat éppen nem nélkülöző elöljáróság csep­
pet sem törődik.

Vasárnapra közgyűlést hivott össze a 
villamos világítás rendkívül fontos ügyének 
és a polgármester 4 heti szabadság idejének 
engedélyezésére a város polgármestere. A 
tárgyalás megkezdésére kitűzött reggeli 9 
órakor még oly kevesen voltak együtt a kép­
viselőtestületi tagok, hogy a polgármester 
meg sem nyitván az ülést egy órai várako­
zást rendelt el, hátha ez idő alatt összegyűl 
néhány ember. Tiz órára azután mégis si­
került néhány városatyát összcverbuválni és 
néhány kiváncsi érdeklődő is felment a tár­
gyalás meghallgatására. A képviselők, kik a 
nagyfontosságu ügyben határozni hivatva 
voltak, leginkább a tanács és városháza tiszt­
viselői közül teltek ki. Hemző Lajos kéri a 
képviselő testületet, mielőtt az érdemleges 
tárgyalásba bocsátkoznék, halassza cl ezt a 
nagy fontososságu gyűlést olyan időre, mikor 
a most mezei munkálatokat végző városi 
képviselők szintén részt vehetnek ebben a 
százezrek kiadását igénylő ügy tárgyalásá­
ban. Polgármester ezt ellenzi, mire a jelen­
levő pár ember rázugta. hogy „essünk át 
rajta, essünk át!“ E városi képviselők 
neveit esetleges bonyodalmak elkerülése vé­
gett közreadjuk.

Vincze Mihály, D. Tóth Sándor, P. 
Szabó István, Csikós Imre, K. Tóth Sándor. 
K. Kovács Imre, Medgyessy Zsigmond, Hajdú 
Béni, Farkas Sándor, Madarász Imre, Bujk 
Béla, Lökés Lőrincz, Szilágyi Imre, Dúsa 
Mihály, Farkas Mihály, Papp Zsigmond, dr. 
Debreczeni Lajos, Mészáros Antal.

Dr. Nyitray Pál, Csontos Imre és Hemző 
Lajos ellenezték a tárgyalás megtartását és 
midőn ebbeli indítványukat a képviselő tes-

búr azt mondják, hogy csak ezukor nélkül 
igazi a kávé.

Végre cy poli.ir hideg vízzel hozzák a 
Kávét. Mikor az ember megkóstolja, meg­
bánja hogy u'iidelte. i )u amit már másod­
szor, harm ids/.or iszik, az valami felséges 
zamaio.-i ital.

1A ez az. egész mulatság kerül 10 pa- 
raba (5 fillér); valami fényes, nagyobb kávé- 
házban, ahol például egy fa zöld lombja bo­
nd a vendégek felé, 20 pun a kávé.

A nargileh jóval drágább; 30-40 para.
A tülök egy kávénak megivásávnl — 

bár az egesz nines több egy negyed sjvezi 
liternél - olt >lt két, három órát. csendesen, 
kereszt beten I bakkal ül székén; csak néha- 
néha szól egyet ismerős szomszédjához; nézi 
az eleven utczai életet es ig\ iszogatja min­
dennapi italát.

tület elvetette, — elhagyták a tárgyalási 
termet.

A villamos világítást minden polgára c 
városnak kell, hogy támogatása — mi is 
akarjuk, hogy legyen minél előbb, de az a 
hirtelen való keresztiilhajtása az ügynek ép­
pen akkor, midőn a képviselő testület leg­
nagyobb része távol volt — nem helyesel­
hető. Nem is a villamosvilágitás ellen adja 
be felebbezését az a pár képviselő, — de a 
tárgyalás szabálytalansága és formája ellen.

Hétfőn folytatta a pár tagot számláló 
folytatólagos képviselő testületi gyűlés e nagy- 
fontosságú ügyet — mikor is félrevert ha­
rang zúgása riasztotta szét a tanácskozó 
urakat. Csontos Imre emelt szót a tárgyalás 
megtartása ellen. Ö és dr. Nyitray Pál is 
kérik a képviselő testületet, hogy halasszák 
el a gyűlést arra az időre, mikor a képvi­
selő testület nagyobb többsége tárgyalhatja 
e fontos kérdést ; lilába volt minden — a 
szerződést elfogadták, —- a villamos világí­
tás felépítését a Siemens és Schlickert ezégre 
bízták.

A polgármester a kért négy heti sza­
badság időt megkapta —- és ezzel a mini­
mumra (a tanácstagokig) leapadt képviselők 
szétoszlottak.

Az ev. ref. egyháztanács 
ülése.

A karcagi ev. ref. egyház tanácsa csü­
törtökön délelőtt bogdi Papp Sándor világi 
és Madarász Imre egyházi elnök elnöklete 
alatt ülést tartott.

Erre a presbyteri ülésre el lehet mon­
dani. hogy kizárólag személyi ügyekkel fog­
lalkozott. A július ;;i)-iki traktuaiis gyűlésre 
kiküldték az egyház képviscde.éhen a két 
elnököt, a kurátort Santa Istvánt, Kerekes 
Istvánt és Hajdú Bénit.

Szeöke Kálmán gymnasiumi helyettes 
tanár egy évre moratóriumot kapott vizs­
gája pótlólagos letehetése végett. Ebben a 
kérdésben az egyházi törvények piadestál- 
jara helyezkedve erős ellenzéket képezett 
Nyitray Pál dr.. azonban mindhiába, 
mert az egyháztanáes. az igazgató tanács 
véleményét csaknem egvliangulag magáévá 
tette.

Rendes tanárrá léptették elé Jakucs 
István közkedveltségii fiatal tanárt is. Mi­
után ez bizonyos tormákhoz van kötve, az 
ő rendes tanári fizetése 1H07. szeptember 
elsején folyósitt illik.

Ismét tanarvalasztas került napirendre 
cs egy évre helyettes tanárnak a presbyte- 
lium Dániel Lászlót választotta meg, az 
újonnan rendszeresített m .gyár-német tan­
székre. Ezen választás körül ismét támadt 
egy kis éleshangu disputa. Horváth Eerenez 
igazgató tanár és dr. Nyitray Pál presbyter 
között. Az előbbi ugyanis nem épen előnyö- 
sen kezdte bírálni a kolozsvári fakultás mi­
nősítését, a budapestivel szentben ugv. hogy 
ez ellen meglehetősen érés hangon tiltako­
zott a fentebb megnevezett presbyter. El­
simultak azonban ezen hullámok is. és az 
eg\ haztanaes elfogadta az igazgatótanács 
javaslatai es megválasztotta Papp Imrével 
szemben, Dániel Lászlót.

Az egyliaztanaes iiles vége ismét sze­
mélyes iigy volt. Papp Eerenez tanító 
ugyanis hivatkozással a presbv tórium 11107)- 
hen hozott határozatára kérte," hogy a Im- 
rangpenztar kezelése mindenkorba Vl-ik 
osztály vezeté tanítójára bízassák. Horváth 
I-ereim/ igazgató ezen kérvény ellen ismét 
azzal érvelt, hogy mar megválasztották Bo­
urns Ambrust újból ;1 évre igazgaté-tanité- 
nak. tehát méltánytalan volna, télé a lm- 
1 angpenztar kezelését, amely bizonyos jö­
vedelemmel jár, elvenni. Az egvliáztamms 
azonban bogdi Papp Sándor és Nyitray 
l’al dr. felszólalása után, fontos paedagé-
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Javító vizsgára előkészít szerény díja­
zásért a helybeli gynmasiumbaii jeles ered­
ménnyel végzett tanuló. Vziine megtudható 
a szerkesztőségben.

Tűz. Hétfőn délelőtt liz érakor tűz 
ütött ki a Király-utczában. Szappanos Mihály­
nak az udvarán levő szalmakazalja gyű ladt 
fel. A tűz a szeles időben könnyen elhara­
pózhatott volna, azonban csakhamar eloltotta 
az összegyűlt közönség, anélkül, hogy a tűz­
oltóság segítségét igénybe vette volna. A 
tűz valószínűleg kis gyermekek gyújtogatá­
sából keletkezeit.

A hangoztatott bírói függetlenség. Az
. Újságból", a „Közönség köréből" rovat alatt 
olvastuk a következő, Karczagra vonatkozó, 
kis czikket:

„A hangoztatott bírói függetlenség.“
A volt igazságügy miniszter a bírói és 

az ügyészi szervezet módosításáról szóló 
törvényjavaslat tárgyalása alkalmával büsz­
kén hirdette, hogy a bírói függetlenségről 
és tekintélyről beszédet tartani nem is szük­
séges. Hogy e szózat alkalmazása milyen a 
gyakorlatban, annak fényes példája a kar- 
czagi volt aljárásbiró fegyelmi perujitási ügye, 
a melynek irataiba ha betekintünk, azonnal 
észrevesszük, hogy a fegyelmi bíróságok ön­
maguk mennyire másképpen fogják fel a 
bírói függetlenséget.

A karczagi aljárásbirót előzetes nyilat­
kozatra való felhívás nélkül — daczára an­
nak, hogy semmi bűnt el nem követett — csupán 
a vezető járásbiró ellenszenve miatt, állásá­
tól mint egy tetten ért gonosztevőt felfüg­
gesztik. Ügyének megvizsgálására olyan bírót 
küldenek ki, a ki ellen egy bűnügyben az 
illető albiró vizsgálati cselekményt teljesített, 
ez még csak megjárná, de a kiküldött vizs­
gálóbíró a tanukat meg is eskette, holott ezt 
az 1871. évi Vili. törvényczikk 41. §-a ha­
tározottan tiltja, a tanuk kihallgatásához az 
illető albirót a vizsgálóbíró be nem engedte, 
holott ezt az 1868. évi LIV. törvényczikk 
194. §-a és az 1893. évi XVIII. törvényczikk 
217. §-a határozottan rendeli s igy közvetett 
bizonyíték látszata alapján, az 1869. évi IV. 
törvényczikk 15. §-a nyílt megsértésével, a 
törvényben meghatározott eseten és módon 
kívül, hivatalvesztésre ítélik, 15 évi állami 
szolgálata után kenyerétől, nyugdijától meg­
fosztják, őt és nagyszámú családját a nyo­
morba taszítják, s a midőn teljes ártatlansá­
gát bebizonyítja, ügye a Köteles és Szent- 
péteri Sára ügye sorsára jut. Ugyan kérdjük 
a bírói kartól, hol van itt a bírói függetlenség 
megvédve ? A törvény megvan, de betartva 
egy betűje sem lett. Úgy tudjuk különben, 
hogy az említett albiró sérelme orvoslása 
végett a képviselőháznál keres elégtételt.

Egy érdeklődő.“
A piskóta. Vasárnap reggel a Kiss G. 

Sándor féle háznál a régi, most bezárt patika 
helyiség előtt állott egy fiatal leány. Várt, 
várt, hogy kinyílik az ajtó, de a várás nem 
vezetett eredményre ; a patika nem nyílt meg. 
Az uj patika ajtajából látja a patikus segéd, 
hogy régen áll ott a lány és megszólítja, 
hogy mit vár. A lány azt mondja, hogy várja, 
mig kinyitják a patikát. Hisz nem íivilik az 
ki, átköltözött ide, az uj helyiségbe, válaszol 
a segéd. Nem megyek én oda, engem a régi 
patikába küldtek. Ez a régi patika, csak uj 
helyiségbe van helyezve ! Nem akart a lány 
elmenni, várta a régi patika kinyíltál. Csak 
nagy sokára és sok magyarázásra hagyta ott 
poziczióját és bement az uj gyógytárba. Ali 
tetszik ? kérdi a segéd a lánytól. — Hat 
krajezárért piskóta, volt a válasz. És ezért 
várt 3 és fél óra hosszat a forró napon.

Lopás. Rimaszombati Juliánná Széchenyi 
sugárúton levő üzletének udvarán felvágandó 
hasábfák vannak felhalmozva. Szombatra 
virradó éjjel ismeretlen tettesek bemásztak a 
kerítésen és a fahalmazból egy néhány ha­
sábot elemeitek. A tulajdonosnő hallotta a 
zajt, amit a hasábok omlása okozott, de nem 
mert szólam a tolvajoknak, kik valószínűleg 
újból azok, akik a múlt évben dézsmálták 
meg Rimaszombati Juliánnának az udvaron 
levő fa csomóit.

Hitközségi gyűlés mübirkozassal. A kun­
madaras! izr. hitközség e hó 15-én gyűlést

tartott, melyen László Ignác/ kereskedő a 
szónoklat hevében a szólás szabadság védel­
mére kellve, nagyot ütött öklével a tanács­
kozó asztalra. Gerő József, Trencsényi Lajos, 
Goldberger Sámuel, Fisch Ftilöp és Rosen­
thal Ignáez erre nekirontottak László Ignácz- 
nak és hogy vérbenfagyva nem hagyták ott 
a gyűlés színhelyén, csak annak köszönheti, 
hogy elmenekült.

Lopják a várost. Az utczák világítására 
szolgáló petróleumból, eddig még ismeretlen 
tettes több kanna petróleumot lopott el. A 
nyomozást Taposi rendőrkapitány azzal állí­
totta be, hogy „nem jó lesz kutatni a dol­
got, mert a város petróleumát olyanok is 
fogyasztják házukná, kik erre éppen nem 
illetékesek.“ (?) Majd megöl bennünket a kí­
váncsiság, ugyan kik lehetnek ezek a fogyasz­
tók. (Igazán, minket is. - - Szedők.)

Karczagiak az osztrák iparért. A bécsi 
Siemens-Schuckert-czég, — melynek buda­
pesti szárnyintézete fogja minden valószínű­
ség mellett Karczag város villanyvilágítását 
ellátni. — a Dráva mentén nagy villanyfej­
lesztő telepet létesít ez évben. Á telepek ál­
tal fejlesztett villamosságot gyári gépek és 
az osztrák állami vasútoknak hajtására fog­
nak felhasználni. Az osztrák ipar közvetlen 
a mi szomszédságunkban létesíti ezeket az 
óriási villnmfejlesztő telepeket a vizi erők 
falhasználásával. A mikor az aszfalt járók 
építésére a külföldi ezégek olcsóbb ajánlatait 
elvetették, ezt azzal indokolták az illetékes 
körök, hogy a magyar ipart pártoljuk és ki­
adták a munkát a jóval drágább Hazai asz­
faltgyárnak. Pedig azóta már a tulipán is 
kinyílt — vagy talán már el is virított.

A pécsi iparos kongresszus. Az ipar­
testületek országos szövetségének elnöksége 
végleg megállapította az iparos kongresszus 
idejét és napirendjét. A kongresszus augusz­
tus 18, 19 és 20-án lesz. Városunkból az 
iparosság köréből többen készülnek a kong- 
gresszuson való részvételre.

A kóbor czigányok. Rémes törté­
neteket olvasunk a sátoros czigányok 
vadállati kegyetlenkedésekkel végrehaj­
tott rablógyilkolásairól. — A mórok 
ivadékai statust képeznek az államban! 
Alig van hely hol összeköttetéseik ne 
volnának és alig van határ, a hol kisebb- 
nagyobb erőszakoskodást, rablást, tol- 
vajlást és gyilkosságot ne követnének 
el. — Velük szemben más orvosságot 
nem ismerünk, mint az amerikai szo­
kás szerint kialakuló ujrakelést!

Hiába állítják őket bíróság elé, 
hallgatnak, tagadnak s alig van az 
igazságszolgáltatásnak olyan fogó vége, 
hogy valamit reájuk lehetne perrend- 
szerüen bizonyítani, nem emberek ezek, 
hanem rag:..!ózó állatok, fenevadak és 
érett gyiinV !:sei az akasztóiaknak ! Ki 
kellene őket irtani, mondja a feljajduló 
közvélemény, de hát a czigányok is a 
jó Isten teremtményei és ha már ilyen 
alacsony fokon áll náluk, különösen 
a „kolompár czigányok“ fajtájánál az 
erkölcsi érzés, ha már igy ki vannak 
vetkőztetve minden emberi érzésből; 
nem lehet reájuk sütni semmit, pz 
volna a leghelyesebb, ha mindjárt nagy 
áldozatába kerülne is az államnak 'és, 
sok költséget felemésztene is, ha az 
összes kóborló czigányokat vizsgálati 
fogságba helyeznék! Ezzel két' czél 
lenne elérve, megszabadulna tőlük az 
ország egy időre és nem kellene egyet­
len egyet sem szabadon bocsátani addig, 
mig ők maguk fel nem fedeznék a 
bűnüket és meg nem jelölnék a részt­
vevőket !

Karczagon is befogtak a csend­
őrök egy czigánycsapatot, őrizik őket 
egy darabig s egy pár hét múlva

mehetnek tovább, űzhetik rémes játé­
kaikat.

Szeretne ilyenkor az ember az 
ország kormányzatára tanácsoló befo­
lyást gyakorolni s ha minden kóbor 
lovag be lenne fogva, a szabadság 
utáni vágy megfőzné még talán az ö 
durva lelkűket is és kiadnák maguk 
közül a bűnösöket.

Ha igy nem tesz az államhatalom, 
ha nem igy alkalmazza a preventív 
intézkedéseket, semmi haszna az ül­
dözésnek.

A szegedi nemzetközi gyorsítási 
kiállítást 25-én zárta be a kultusz­
miniszter megbízottja : Kelemen Béla 
dr. főispán. Ekkor hirdették ki a ver­
senyek részletes eredményét és juttat­
ták el a nyereményeket illetékes helye­
ikre. E szép kulturmunkának melyet 
a szegediek végeztek, ez volt az utolsó 
akkordja ; hatása, reméljük minden 
kulturágban érezhető lesz.

Agyonütötte a fal. Kisújszállásról irjálc, 
hogy Varga .József, odavaló lakost, miközben 
az udvarán lévő egyik melléképületet bon- 
ion a. egyik leomló fal maga alá temette. 
Felesége, ki nem \ olt otthon, hazatérve, 
keresésen; indult és a romok alatt találta 
in g holtan. A leomló fal karját, nyaltcsi- 
goly.iii összetörte és fejét is szétroncsolta. 
Temetése 21-(m ment végbe nagy részvét 
mellett.

A rendőrség oltalma alatt. Egy jó képű 
kövér szolgáló leány pityegésre álló arczczal 
kereste fel a piaczon posztoló rendőrt, •— ki 
másik társával, — egy vén sátoros czigány 
asszonyt őrzött a város udvarán levő kutnáí, 
mig az a börtön részére vizet merített, — 
hogy rendőr bácsi kisérjen haza, mert egy 
tiizesvérü fattyú, egy roppant nagy késsel 
ott van az udvaronkon, oszt azzal fenyeget, 
ha be nem eresztem a konyhába, hát a késit 
belém szúrja.“ A két rendőr kevés tanácsko­
zás után, oly fontosnak találta a lány baját 
hogy ott hagyva őrizetlenül a vén czigány- 
nöt, a vélt szomjazó fattyú megfenyitésére a 
kisleánnyal azt esthomályában eltűntek.

Lgy érdemes iparos halála. Szabó Imre 
karczagi ácsmester e hó 18-án a szolnoki 
kórházban elhunyt. A karczagi ipartestület­
nek elnöke volt. Temetésére, mely vasárnap 
volt — az ipartestület tagjai disz zászló alatt 
vonultak ki és koporsójára koszorút helyeztek.

Elfogott czigánykaraván. Szerdán 
délelőtt a karczagi határban Polgár 
Ferencz karczagi csendőrőrmester el­
fogott egy vándor czigánykaravánt és 
a városba kisérte. A karaván 11 tag­
ból állott. Mindezideig semmi olyan 
gyanús dologra nem akadtak náluk, 
miből valami bűntett elkövetésére le­
hetett volna következtetni.

Vf'-uv ! A pénteken tartani szokott lieli 
piaczon a rendőrkapitány eddig szokatlan 
ténykedésre szánta rá magát. Kitiltott a 
piaczról egy kocsi éretlen dinnyét! A 
kofa váltig lármázott ugyan, hogy „nem bujt 
bele, honnan tudja ? de a rendőrkapitány 
hajthatatlan maradt (hihetetlen Szedő) és az 
éretlen dinnyével terhelt kocsi lassú ügetés­
sel tért le a mellékutczákba, hol az élelmes 
kofa csakhamar túladott rajta.

A művészetért. Szecskó István építő­
mester, ki a festő ecsetet is ügyesen kezeli, 
tanulmányai kiegészítésére és művész tehet­
ségének tökéletesítése végett sajat erejéből 
Münchenbe ment. Bizony más városban az 
ilyen művész tehetséget némi ösztöndíjjal 
támogatják. Hogy pedig Szecskóban van te­
hetség, bebizonyította a Szentes városnak 
Kossuth képe, melyet a karczagi városház 
tanácstermében elhelyezett Kossuth képről 
Ilii másolatban festett.

A gyepmesteri alias, mely Berki István 
lemondásával megüresedett Major István kar­
czagi lakossal töltetett be.
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E héten másodszor is m^kondult a 
vészharang. Azaz — dehogy koii-liilt! iGzro 
H' vettéli a toronyőrök. hogy lűz vu;t ;l 
vám;.ban! Még volt nekik ey\s/.er egy |u.|0i, 
harangozni : bellön. Ketldrn ‘mar nem i,.io..
ü k, hogy ii yüry Lajos nyugalmazott tani
1,mák kigyuludt nz mlv áron lövő ojryj, nicl
léképülolu : a insknmni ajn. Kzennicséiv vol-
luk a közöli ion ügyes os fürge emberek,
kik a tűzni , mielőtt a hatóság na'piiaiia
voltut, már eloltották. t.sak egy félórával
később jött egy rendőr, aki kon.stalal 1 a h<),,

lii'szlőjo volna a bérlője e mini 
régen Ideit volna a 30 nap vs

NAGYKUNSÁGI HÍRLAP

»F híz leiget I vén in, ha el nem ólják !»
A két hét előtti zivatarban a szél a 

Széchényi-sugár utón egy nagy hit csavart 
ki. mehnel; tövét már me..őrölték a lérgek. 
A léd a !■ időléstől a mellette ÍQvő la é,\ia 
míg, mc’yre i'ádűll, azoiihan a lehelő |(>g 
kisebb szélben veszedelmesen inog vs J,.
I ssel lényegei. \ es-cdolem elkerülés" <• >éd- 
éiliéil figyelmeztetjük a In lóságot e l íra, 

hogy azt lávoliltassa el onnan.
Lóverseny Szolnokon, a vánnvgvei lé. 

tenyésztő bizottság a varmegye gazdasági 
egyesüld 50 eves fennállása alkalináliói f.

I szeptember hóban rendezendő minién is 
Ida Ili lás a lkai inéiból, mely a varmegx m hi­
tein és/tés bemiilal.isával kapcsol.nos les/, 

lóversenyt rendez. A ver-, in ig.i/MOi 
-élgélt és az egyes Versenyek mié:-őségét 
már megválás- toliéit,.

A kunkirály, tv a tőr elnms liirhe.it 
htinl'ószek, az aljasság, az erkölcsi piszok 
'■ gyalázatos tanyája marad. A kiszabott
Üt) nap lejárt és ez a fekély ...... mindig
nil rágódik a város testen. A hatóság pedig 
meg sem mozdul, hogy kiirtsa ezt az undok 
putikot, hogy megszabadítsa a közönségei, a: 
arra járókat a kellemetlenségtől! Pors/e, ha­
nem Bojtiné, hanem például lapunk sz ,|--

feszekiO'k 
kilmrdiak

volna a határra; Így nzonh n a 30 nap nem 
akar sehogysem letel ni. Kigyié meztől jiik ko 
molyán a rendőrhatóságot, hogy úgy intéz 
kedjék, hogy a jövő heten azt a hitt re 
gisztrálhassuk, hogy „Elpusztult a kun­
király !“

A sátoros czigányok. A belügyminisz­
tériumban kész törvénytervezet van a sáto­
ros czigányok megrendszahály ozásáról. A 
törvénytervezet a kényszcrtelcpités elvén alap­
szik, a minek keresztülvitele a főváros kör­
nyékéről kiindulva részletekben történnék. 
Kiterjedne az akcziú a czigányok gyermekei­
nek állami gyermekmenedékhelyeken valéi 
kényszerei helyezésére is. A belügyminisztérium 
sürgős jelentéstételre szólította fel a csendőr- 
parancsnokságokat és rendőrhatóságokat : 
tegyenek jelentést a kóbor czigányok meg- 
re ndszabályoz hatására nézve.

A fürdő bérbeadása. Karczag város tu­
lajdonát képező gőzfürdő, a hozzá tartozó 
fürdővendéglő melléképületével együtt, bizony­
talan időre bérbeadatott. Az ajánlatot tevők 
közül Rimaszombati László hentesmester, mint 

I legtöbbet ígérő nyerte el a bérletet 1000 
K. évi bérösszegért. A fürdő jövedelme ez­
után is a város jövedelmét fogja képezni, 

kezelést azonban a fürd öve túl ég lő bérlője 
irtózik teljesíteni. Nagyon örvendetes dolog 

Ina, hogyha a fiirdövendégló ttj bérlője 
■képen a kitti nő magyar konyhára s tisztán 
nzai borokra fektetné a f',súlyt, mert ma 
arczagon csakis magánházaknál lehet él- 
/lieto polgári kosztol kapni. A gőzfürdő 

, isználati dijai lejjebb szállíttattak, hgy már- 
iuy kád egy személyre 1 korona, kettős 

nárványkád egy szentélyre 1 50 K. (Nem 
'tjük! Szedő.) Kettős márvány kád két szé­
kelyre 2 K., egy vagy több személyre 2'50 

A zuhanyt külön hdsználni nem leltet, 
sak délután 5 órától 7-ig 40 fillérért. Góz- 
ürdő 80 fillér. Gőzfürdők használati napjai 

itétfő és kedd kivételével : Asszonyoknak és 
myoknak csütörtök, pontok és szombaton, 
érfiaknak vasárnap és szerdán.

A pálinka, vagy a meleg hatása követkéz 
ben özv. Péntek [ozsefné kofaasszony a pen- 

I heti pieczon összerogyott. A szegény attyo- 
hán kofatársai segítettek. Mikor az öreg nem 
talpra állott — az addig odaérkezett rendőrot- 
Ain Péntek nénit vallatóra vevétt az el­

mondta, hogy valami imfámis embernek rosz- 
sznllétről panaszkodván, az azt a tanácsot adta 
jiek!, hogy igyon egy kis pálinkát. „Addigcsak 
hittak valahogy a lábaim, nyögi az anyóka, de 
az a ezudar pálinka még azt a kis erőt is ki­
vette a lábaimból, mely eddig még benne tén­
fergőt t. “ Az anyókát egy jószivii fiakkeres la­
kására szállította.

összeesett az iitczán. Szabó Rebeka mint 
cseléd szolgált a földmives iskolában, honnan 
a napokban clbocsáttatott. Béréből még 3 kor. 
15 fill, járt volna neki, mit szolgálatadója 
levont, okozott károk fejében. E miatt oly 
lelki izgatottság vett erőt rajta hogy a Sze- 
remley gyógytár előtt összerogyott. Szeren­
csére épen arra ment dr. Edelstein Ármin 
orvos, ki Görgey gyógyszerészsegéddel az 
első ^orvosi segélyben részesité. Nagy meny- 
nyiségü cognac beöntése után Szabó Rebeka 
egészen másnemű ingadozások közt hagyta 
el botlásának színhelyét.

Tanító Választás. Az ev. ref. egyház 
iskolaszéke holnap, vasárnap fog dönteni a 
Moesúri Láezlő tanító eltávozásával megüre- 
srilelt tanitói állás betöltésére beérkezett 
kérvén\ek föleit.

A Széchenyi sugárút végén, a vasút felé 
levő kerekes kút már régóta nem ad vizet. 
E bajon segítendő, egy 11)4 asszony aláírá­
sával a tanácshoz beérkezett kérvény hatása 
alatt a kút csövét meghosszabbították, de 
hiába, mert vizet így sem kaptak. Most tehát 
a város tanácsa elhatározta, hogy a szorgos 
munkáid ) elmúlta után a kutat mélyebbre 
fogja furatul, hogy vizet kapjon. Addig is 
türelemért esedezik az asszonyokhoz.

Dreifuss és az oláh aratók. A vasut- 
utezán elvonuló árok pariján a Pohár korcsma 
előtt vagy 30 oláh arató heverőszett napo­
kig a zöld fűben. Nemz,-ti viseletűk és az 
ajkukról felhangzó vontatott inclúdi iju éne­
kük rögtön elárulta az oláh aratókat. Szo­
katlan dolog volt, hogy ilyen nagy munka­
időben 30 munkabíró ember heverész dolog­
talanul és szívja az üde akáczos illáin leve­
gőt ínegKónieztiik i enyheségük okát. Pa- 
naszolkodva adták elő, hogy őket e hó 25-iltére 
szerződésileg hozatta le. Nagyvárad vidéké­
ről Frank Géza cséplőgép tulajdonos, de 
most, hogy megérkeztek, munkát csak 29-én 
akar adni. hál ük a szerződés felbontását 
kérik, mert nem dolgoznak semmi pénzért 
az ilyen embernek. A rendőrkapitányság, 
mely különben jogtalan a mezei munkás­
ügyekbe avatkozni, máskép adja elő a tény­
állást és azt mondja, hogy az oláhok Kar- 
czagra érkezve megtudták, hogy 4—5 ko­
rona a napszám és igy akarják kierőszakolni 
a nagyobb bért Frank Gézától (Dreifuss), 
kit mindezekért nem fog száműzni a hatóság.

Tyúklopás. Özv. Sebők Jánosnétól több 
pár baromfit emelt el a rendőrség előtt még 
eddig ismeretlen tettes. A befogott sátoralja 
oláh czigány a spanyol inquisitiót lepipáló 
vallatásra sem akarván magára vállalni a 
Dános! rablógyilkosságnál kevésbbé szenzá- 
cziós tyúklopást — rendőrségünk más felé 
kezdett a tyuktolvaj után nyomozni. Nagy 
Sándor rendőrbiztos vezényletével egy kocsi 
rendőr ment a czigány városra hol Tűz Sán­
dort! é B. Tóth Sára gyanúsítottat vették val­
latás alá, azonban eredménytelenül.

Az eleimi czikkek folytonos drágulása,
majdnem kötelességünkké teszi, hogy egy 
mindennapi nélkülözhetetlen táp- és clvezet- 
czikkre utaljunk, mely állandóan olcsó marad 
— u Katlireiner-féle Kneip-maláta kávéra. A 
inig a gyarmatkávé tudvalevőén idegeinkre 
ártalmas és teljesen táptalan, addig a Kath­
reiner maláta tartalma, felerészben gyarmat­
kávéval keverve, ízletes c tápláló kávéitalt 
szolgáltat. Gyermekeknek, nőknek és üdü­
lőknek csakis Kathrcinct-féle Kneip-maláta 
kávét volna szabad adni, amely a legjobb 
gyarmatkávé izzel bir és emellett könnyen 
emészthető és tápláló. Elkészítési módjának 
leírása az eredeti csomagokon látható. Csak 
olyan csomagokat vegyünk, amelyeken a 
Kneip-páter védjegy és a Kathreiner név 
rajta áll. Valóságos megtakarítás, jóiz és 
egészség ajánlják a Katineiner-féle Kneipp- 
maláta kávé használatát minden házastársnak.

z.

Mennyasszonyi selyem 65 krajezártól 3 frt 
70 krajezárig Blou 
sokra és aljákra. Elvá­
molva. és portomente 
sen házhoz szállítva. 
Gazdag minta külde 

ményt azonnal.

Dr. WIENER SAMU
ügyvéd

CSARNOK

Villanyvilágításunk
Ha tan kerestek — ám Inaim 
V tárcza mellett versemet,
(De hogy’ hizelgek itt magamnak 1) 
Ne rójanak meg engemet 1
Konstantinápolyból levélben 
A kis török irt énnekem: 
l'árrzájn melleit meg ne lássa 
Többé profán, gyaur énekem !
Kivándoroltam hát elölről 
A lapnak másik végire,
Versem s nevemnek két bellijét 
A „Csarnok” zárta kebllre

Jász Közművelődési Egyesület. A jász­
berényi intelligenczia egy része összeállt, 
hogy a jászoklakta területen egy „közműve­
lődési egyesület“-et létesítsen a nemzeti mű­
veltség terjesztése czéljából. Az egyesület 
hat osztályra fog oszlani, melyek a népmű­
velés, tudomány, irodalom, művészet, köz­
gazdaság, közjótékonyság és testedzés terén 
fogják hasznos munkájukat értékesíteni. A 
vidéki osztályok ugyanezekre a czélokra tö- 
rekesznek saját erejükkel és a központ er­
kölcsi és anyagi támogatásával. A rendes 
tagság dija évi 6 korona, a pártoló tagságé 
pedig 1 korona évenkint. Tagsági bejelen­
tések és dijak Becsey Gyula kir. tanácsos­
hoz, a szervező-bizottság elnökéhez külden­
dők Jászberénybe.

Nagyságos asszony,
tudja-e, hogy a maláta-kávé vásár­
lásánál miért kell Önnek a »Kath­
reiner« nevet hangsúlyozni 7

Mert különben annak 
az eshetőségnek teszi 
ki magát, hogy kétes 
értékű utánzatot kap, 
mely a »Kathreiner«-< 
kitüntető,minden előnyt 

nélkülöz.
Csakis ■

Kathreiner-féle Kneipp- 
maláta kávé
biria, különleges előállítási 
módszere révén, a gyar­
matkávé Izét és zamatját.

Méltóztassék azért, Nagyságos
aszony, jól emlékezetébe vésni,
hogy a valódi »Kathreiner« csakis
zárt eredeti csomagokban kap­
ható »Kathreiper-féle Kneipp- 
maláta kávé« felirattal és
Kneipp páter arcképével, mint

védjegygyei.

HENNEBERG SELYEMGYÁR ZÜRICH

N Y I LTTÉR.

Ügyvédi irodámat
az Örsi András ur piacztéri házából
a madarasi-uton levő volt Vad Sán- 

dor-féle házba helyeztem át.
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Császárfürdő Bl,ltlapesten ^
:——--------- 7-7-7— e 1 öyngyhely. a magyar
irgalmas remi tulajdona. - Elsőrangú |<énes 
hevvizú gyógyfürdő; modern berendezésű qÚZ- 
fürdö kényelmes iszapfürdők, uszodák tükör 
kő- és márvanyfürdök: höleg, szénsavas- és 
viilamosviz-fürdök Ivó es belégzési kúra 200 
kényelmes lakószoba, szolid kezeles. jutányos 
árak. Prospektust ingyen és bérmentve küld

<‘IZ igazgatóság'.

iMrtUYKUNhAül HÍRLAP
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i'i/íi ii ViSZm/i
I'. évi április -.M-éli'il kezdve

debreceni utón Kirják János géplakatos
nr liiíziibii hely ezeni út.

A legújabb és legdivatosabb \ 

mintákkal való szobafestéseket j 
elvállalom, pontos vs oívst'j i 
liiszolgálási'ol megreml h,i
met biztosit óm.

A nagyközönség szives párt­
fogását kéri

llszli'li'llol

Kardos Bvniainii:
^/olialVslo.

nmm’ ww eifrL'.a m 3« f^sorm'!

A.jáisionj yiztvjgíjtes aSztag 

takaró és cséplőgépekre Való 

poiyyvá inját, szegedi kender 
zsákokat, gyapjú zsákokat, j 
pokró^zokat, zsák kötöző é£ 

doíjáijy zSiijegekgí olcsó árban.

júijgáría kévekötő lOOO

gyári raktára, ponyva és 
zsák kölcsön intézete

Dslii’ieii, Kossutli-utca 27.

névjegyek, eljegyzési kártyák, 
esketési és báli meghívók, 
körlevelek, számlák, tábláza­
tok. szépirodalmi müvek, levél­
papírok, borítékok, memoran­
dumok. plakátok stb. a mo­
dern technika vívmányainak 
mind n tekintetben megfelelő 

nyomtatványok --------
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Magyar Evangyéllomi
könyvnyomda

KARCZAGON.

r
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0 ■ cs a
a karczagi takarék és hitelszövetkezet igazgatójánál.
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K A RCZAG O XT.

Tisztelettel értesítem a vásárié közönséget, hogy üzletem teljes feloszlatása miatt, Karczag 
r. t. város tanácsának 3298 1907. ki szánni határozatával

uiuwis. IVIJU3VH ju uini'/ötgm a legutolsó divat és hazai ipartermékekkel is felszerelt nagy rőfös, divat 
és rövidáru raktáramat tekmiví nélkül a rendkívüli nagy árudrágulásra — legmélyebben leszállított 
—----- -1-1' — u ''Aim a t. vevő közönség rendelkezésére. — Saját jól felfogott érdekében

tartok. Teljesen jó minőségű 
és
gyári á' on aluli árakon bocsájt" ,.....
ajánlom tehát mindenkinek. imgy e/eii hihetetlen olcsón való vásárlásra kínálkozó végeladást,

rendkívüli alkalmat mely H; év óta ein nem fordult - használja fel és összes szükségleteit,
igyekezzék le teljesebben fedezni.

ezen
a jövőre nézve is

Győződjek meg személyese i, hogy valóság utólérhetetleniil olcsó árakon lehet ez alkalom­
mal nálam vásárolni. A vgeladás csak rövid ideit fog tartani! Ne mulassza el a kínálkozó alkalmat.

T rőfös és divatáru kereskedő KARCZAGON 
Főtér (az ev. ref. templommal szemben.)1
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Bádogos és Szerelő

tanig) ni ©ma ki

felfogadok 13—U éves 
jó családból való fiút.

WE1SZ BERTALAN
bádogosmester és szerelő

3 KARCZAGON 3
Kiss Antal-utcza.

Az

karczagi ügynöksége vezetésére
KLEIN ISTVÁN
lapszerkesztőt nevezte ki.

Kérjük a feleket, kik bár­
miféle biztosítási ügyekben el­
intézést óhajtanak, hogy neve­
zetthez a „NAGYKUNSÁGI 
HÍRLÁP" szerkesztőségében el­
helyezett külön

biztosítási irodához
fordulni szíveskedjenek.

A szolnoki főügynökség.

Hirdetések felvétetnél

A piacztéren a kir. járásbíró­
ság épülete alatt egy jó for­
galmú

H

más vállalkozás átvétele 
miatt átad«».

rn n n

Értekezni lebet a 
tülajdoooSSal a

helyszínen. ^

Vasuli iik-ih-Ii'vikI-
oiia Karezag—1Tiszafüred, ^!
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<1 00f> 61 1 46

6 3 no
6 go 3 12
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7 07 3 :u
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10 24

1 60

ind. Budapest keleti p. u. (117)...............''' js
Püspökladány (117) .................... '‘jK'

ind. Kareaag (117)...............erk.
w Karczagi vásártér . ■ • •

Cserhát 2. sz. örház . .
Tatárülés..............................
Kunmadaras.........................
Tiszaszentimre....................

W Tiszaszöllős........................
érk. TiszaluriMl (87) .... ind.

órk. Füzesabony (87) .......................... )lu!'
Budapest keleti p. u. (87. 75 vagy 87. 81) mtl.
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f)U 1 00
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5 £ 12 :!S
5 Ül 12 -8
5 11 12 1:1
4 40 ii :i:.
4 £1 II
4 ou io 40

‘ 7 06 0 16
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JOHESTON

JOHNSTON

A világ legtökéletesebb és leg­
megbízhatóbb altatógépei a .lons- 
ton Harvester Vobatáviai arató­
gépgyár gyártmányai: Kévekötő 
aratógépek, marokrakó arató­
gépek, fűkaszáló gépek, széna- 

gyiijtök, szénaf<>rgaI óli.

Kizárólagos képviselőség Karezag és vidéke részére :

m A L k II és T k R: s A
varró- és gazdasági gépkereskedök

h=ü KARC Z \( T. ■

Képes árjegyzék, áraján­
lat kívánatra, díjmentesen 

küldetik.

-j CLAYTON fcSMUUUWORTMl
i,» >*',

é \

\

;h íHa iW*

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Butin pest, VAozi-köriit 08)

által a legjutAnyosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-csóplógepek, lóhere cséplők, 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszaló és aralögépek, 

szénagyUjtők, boronák, sorvetógepek, Flanel Jr. 
kapalók, szecskavágók, répavágók, kukoricza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
aczól ekék, 2- és 3 vasú ekék és minden 

egyéb gazdasági gépek.

-)


